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1. Nas próximas eleições autárquicas a sua intenção em ir votar é:

Válidos 1 1 Ir votar 

2 2 Poderá ir votar mas não tem muita certeza

3 3 Provavelmente não vai votar

4 4 Não vai votar 

Total 

2 2 Poderá ir votar mas não tem muita certeza

3 3 Provavelmente não vai votar

4 4 Não vai votar
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. Nas próximas eleições autárquicas a sua intenção em ir votar é:

  Frequência

2 2 Poderá ir votar mas não tem muita certeza 

Provavelmente não vai votar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10,92

4,48

22,69

,0 10,0 20,0 30,0 40,0

1 1 Ir votar

2 2 Poderá ir votar mas não tem muita certeza

3 3 Provavelmente não vai votar

4 4 Não vai votar

Intenção de ir votar
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. Nas próximas eleições autárquicas a sua intenção em ir votar é: 

Frequência Percentagem 
442 61,9 

78 10,9 

32 4,5 

162 22,7 

714 100,0 

 

61,90

50,0 60,0 70,0
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2. Entre Cláudia Vicente, Paulo Inácio e Carlos Bonifácio  qual
os interesses de Alcobaça e assumir a presidência da Câmara?

Válidos 1 1 Cláudia Vicente 

2 2 Paulo Inácio 

3 3 Carlos Bonifácio 

4 4 Outro 

5 5 Sem Opinião 

Total 

,0 5,0

1 1 Cláudia Vicente

2 2 Paulo Inácio

3 3 Carlos Bonifácio

4 4 Outro

5 5 Sem Opinião

Perceção de competencia para o desempenho para assumir a 
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2. Entre Cláudia Vicente, Paulo Inácio e Carlos Bonifácio  qual lhe parece melhor e ter mais competência para defender 
os interesses de Alcobaça e assumir a presidência da Câmara?

  Frequência

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7,98

6,72

12,61

5,0 10,0 15,0 20,0 25,0

Perceção de competencia para o desempenho para assumir a 

presidência
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lhe parece melhor e ter mais competência para defender 
os interesses de Alcobaça e assumir a presidência da Câmara? 

Frequência Percentagem 
57 8,0 

271 38,0 

48 6,7 

90 12,6 

248 34,7 

714 100,0 

 

37,96

34,73

30,0 35,0 40,0

Perceção de competencia para o desempenho para assumir a 
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3. Imagine que as eleições para eleger o presidente da Câmara de Alcobaça se realizavam no domingo, em qual dos 

Válidos 1 1 Claudia Vicente pelo PS

2 2 Paulo Inácio pelo PSD 

3 3 Rogério Raimundo pela CDU

4 4 Carlos Bonifácio pelo CDS

5 5 António Delgado pelo BE

6 6 Lúcia Duarte pelo PRD 

7 7 Vota em Branco 

8 8 Não decidiu 

9 9 Não Responde 

Total 

Perdidos 10 

Total 

,0

1 1 Claudia Vicente pelo PS

2 2 Paulo Inácio pelo PSD

3 3 Rogério Raimundo pela CDU

4 4 Carlos Bonifácio pelo CDS-PP

5 5 António Delgado pelo BE

6 6 Lúcia Duarte pelo PRD

7 7 Vota em Branco

8 8 Não decidiu

9 9 Não Responde

Intenção de voto para a presidência da Câmara
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. Imagine que as eleições para eleger o presidente da Câmara de Alcobaça se realizavam no domingo, em qual dos 
candidatos ou partido votava? 

  Frequência
pelo PS 

3 3 Rogério Raimundo pela CDU 

4 4 Carlos Bonifácio pelo CDS-PP 

5 5 António Delgado pelo BE 

 

 

 

 

11,59

5,80

8,33

1,45

0,72

3,62

11,05

,0 5,0 10,0 15,0 20,0

Intenção de voto para a presidência da Câmara
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. Imagine que as eleições para eleger o presidente da Câmara de Alcobaça se realizavam no domingo, em qual dos 

Frequência Percentagem 
64 11,6 

139 25,2 

32 5,8 

46 8,3 

8 1,4 

4 ,7 

20 3,6 

178 32,2 

61 11,1 

552 100,0 

162   
714   

 

25,18

32,25

25,0 30,0 35,0

Intenção de voto para a presidência da Câmara
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3P. Imagine que as eleições para eleger o presidente da Câmara de Alcobaça se realizavam no domingo, em qual dos 

Válidos 1 1 Claudia Vicente pelo PS

2 2 Paulo Inácio pelo PSD 

3 3 Rogério Raimundo pela CDU

4 4 Carlos Bonifácio pelo CDS

5 5 António Delgado pelo BE

6 6 Lúcia Duarte pelo PRD 

7 7 Vota em Branco 

Total 

Perdidos 8 8 Não decidiu 

9 9 Não Responde 

10 

Total 

Total 

,0

1 1 Claudia Vicente pelo PS

2 2 Paulo Inácio pelo PSD

3 3 Rogério Raimundo pela CDU

4 4 Carlos Bonifácio pelo CDS-PP

5 5 António Delgado pelo BE

6 6 Lúcia Duarte pelo PRD

7 7 Vota em Branco

Intenção de voto para a presidência da Câmara, 

com distribuição aritmética de não decidiu e não 
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P. Imagine que as eleições para eleger o presidente da Câmara de Alcobaça se realizavam no domingo, em qual dos 
candidatos ou partido votava? 

  Frequência
1 1 Claudia Vicente pelo PS 

3 3 Rogério Raimundo pela CDU 

4 4 Carlos Bonifácio pelo CDS-PP 

5 5 António Delgado pelo BE 

 

 

 

 

20,45

10,22

14,70

2,56

1,28

6,39

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0

Intenção de voto para a presidência da Câmara, 

com distribuição aritmética de não decidiu e não 

responde
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P. Imagine que as eleições para eleger o presidente da Câmara de Alcobaça se realizavam no domingo, em qual dos 

Frequência Percentagem 
64 20,4 

139 44,4 

32 10,2 

46 14,7 

8 2,6 

4 1,3 

20 6,4 

313 100,0 

178   
61   

162   
401   
714   

 

44,41

35,0 40,0 45,0 50,0

Intenção de voto para a presidência da Câmara, 

com distribuição aritmética de não decidiu e não 
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4. Sexo 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 1 Masculino 297 41,6 

2 2 Feminino 417 58,4 

Total 714 100,0 

5. Idade 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 1 18-25 anos 27 3,8 

2 2 25-29 anos 49 6,9 

3 3 30-39 anos 116 16,2 

4 4 40-49 anos 150 21,0 

5 5 50-59 anos 114 16,0 

6 6 60-65 anos 52 7,3 

7 7 > 65 anos 206 28,9 

Total 714 100,0 

6. Freguesia de Residencia 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 1 Alfeizerão 87 12,2 

2 10 Aljubarrota 79 11,1 

3 11 União das freguesias de Alcobaça e Vestiaria 88 12,3 

4 12 União das freguesias de Coz, Alpedriz e Montes 42 5,9 

5 13 União das freguesias de Pataias e Martingança 90 12,6 

6 2 Bárrio 19 2,7 

7 3 Benedita 100 14,0 

8 4 Cela 42 5,9 

9 5 Évora de Alcobaça 31 4,3 

10 6 Maiorga 28 3,9 

11 7 São Martinho do Porto 37 5,2 

12 8 Turquel 45 6,3 

13 9 Vimeiro 26 3,6 

Total 714 100,0 
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7. Profissão 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 1  Empresários e Industriais 12 1,7 

2 10 Domestica/Reformado/Estudante/ Desempregado 309 43,3 

3 2 Comerciantes e pequenos empresários 37 5,2 

4 3  Quadros médios e técnicos especializados 17 2,4 

5 4 Quadros Superiores 14 2,0 

6 5  Profissionais Liberais 10 1,4 

7 6 Professores do ensino básico e secundário 24 3,4 

8 7 Empregados dos serviços, do comércio e administrativos 81 11,3 

9 8 Trabalhadores qualificados/especializados 93 13,0 

10 9 Trabalhadores não qualificados/não especializados 117 16,4 

Total 714 100,0 

8. Escolaridade 

  Frequência Percentagem 
Válidos 1 1 Não sabe ler ou Primária 257 36,0 

2 2 Do 6º ao 9º ano 162 22,7 

3 3 Do 10º ao 12º ano 183 25,6 

4 4 Ensino Superior 112 15,7 

Total 714 100,0 

 




